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  ד"בס

         265-88    מבוא להסתברות וסטטיסטיקה–מבח� 
  )20101/118/  (ע"תש קי�סמסטר ,  'במועד 
  ואופיר נדב  כה�#מגורירומי  : מרצי�

 .א) אסור להעבירו, מותר להשתמש בכל חומר עזר שהוא

  6 שאלות מתו) 5יש לבחור 
   שעתיי�: זמ� הבחינה

  1שאלה 

  .מאזורי  תעשייה, מ"ומרחק מגוריה� בק, Y, לי� מבעיות נשימהלפני� נתוני� על  אחוז האנשי� הסוב
  

   X =1           2        3         4        5     10  :    מרחק הבית מאזורי תעשייה  
   

Y    =מבעיות נשימה �35        28     25      20       15      7  :  אחוז הסובלי    
   

  ?מהו סוג הקשר הליניארי. �  מצא את מקד�  המתא� של פירסו .א

 !   הא� הקשר הליניארי מובהק 0.05בדוק ברמת מובהקות של  .ב

 ? מה האחוז הצפוי של סובלי� מבעיות נשימה, מ מאזור תעשייה" ק10במרחק    .ג

 ? מאזור תעשייה נצפה  לאפס  בעיות נשימהמאיזה מרחקהחל  .ד
  

  2שאלה 
  

ההסתברות  שיהיו  . $5 ל1יכול  לנוע  בי� ) תהכולל או(ליאת  משתתפת  בהגרלה  בה המשתתפי� 

kל  משתתפי�  היא פרופורציונאלית $k
k כלומר  , 2

2 c) =משתתפי�p (k  .    
  .  וליאת  תמיד  משתתפת  זוכה אחד בלבדבהגרלה  

  

 . cמצא את   .א

 ?מה  ההסתברות  שליאת תזכה  בהגרלה   .ב

  ?3תפי�  בהגרלה יהיה מה ההסתברות  שמספר  המשת. ליאת זכתה  בהגרלה   .ג

.  שקלי� 12הזוכה בהגרלה  מקבל . שקלי�  כדי  להשתת) בהגרלה 2ליאת  משלמת    .ד
כאשר תוצאות  ההגרלה  ומספר  המשתתפי�  בה  ,  הגרלות כאלה $20ליאת משתתפת  ב

 .בלתי תלויי�  בהגרלות אחרות 
  ?  הגרלות $20 שקלי� ב20כ  "מה הסיכוי  שליאת  תרוויח  בסה

  
  3אלה ש
 

 :מתפלגת בקירוב לפי ההתפלגות) בשניות(טעות המדידה של סייסמוגר) לזמ� הגעת הגל אליו 
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  ?a $ וcמהו הקשר בי�   .א

 .המצטברתמצאו את פונקצית ההתפלגות   .ב

 ? שניות 5 $חשבו את הסיכוי שהטעות בערכה המוחלט גדולה מ: c = 2עבור   .ג

  
 4שאלה 

 
מ " ק20,000נוסעת בממוצע " ליסינג"בעלי חברת ליסינג רוצי� לבדוק את הטענה כי מכונית ב
לבעלי החברה יש חשש כי המכוניות . בשנה כאשר ידוע כי מרחקי הנסיעה מתפלגי� נומלית

 מכוניות ובמדג� נמצא כי בממוצע נסעו 9נוסעות יותר ממרחק זה ולכ� דגמו בעלי החברה 
  .מ" ק3000מ בשנה ע� סטיית  תק� של " ק22,000המכוניות 

  ?α  , 1%=α=5%מה תהיה מסקנת החברה עבור   .א

,  α , 1%=α=5%חשבו רווחי סמ� לתוחלת נסיעה שנתית של מכונית בליסינג עבור  .ב

10%=α. 
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 .  מה הקשר בי� תוצאות סעיפי� א וב  .ג
    

 5שאלה 

  
 אוניות בשעה 12צע נכנסות בממו. מספר האוניות המגיעות לחניית בניי� בנמל מתפלג פואסונית

אי� תלות בי� מספר האוניות הנכנסות .  אוניות לחניית ביניי� ארוכה8 לחניית ביניי� קצרה ו
  .לשני סוגי חניית הביניי�

) λכול� ע� אותו פרמטר (כיצד מתפלג סכו� של שלושה משתני� מקריי� פואסוניי�   .א
  .הוכיחו? בלתי תלויי�

 ?  אוניות13כ " הסיכוי שבחצי שעה הבאה ייכנסו לנמל בסהמה  .ב
  

  6שאלה 
  

  .נשובה ללא נימוק לא תתקבל. י/לא נכו� והסביר/י נכו�/בכל אחד מהסעיפי� הבאי� ענה

  .כשגודל המדג� מספיק גדול משתנה מקרי המפולג אחידה שוא) לנורמלית  .א

 .א� נקטי� את רמת הבטחו� אזי נקטי� ג� את אור� רווח הסמ�  .ב

 .י החוקר" נקבעת עI כיוו� שגודל הטעות מסוג II לטעות מסוג Iאי� קשר בי� טעות מסוג   .ג

 . היא סימטרית א� התפלגות חי בריבוע היא איננה סימטריתtהתפלגות   .ד

 אזי אדחה ג� את אותו 10%א� דחיתי מבח� השערות חד צדדי ברמת מובהקות של   .ה
 .5%המבח� החד צדדי ברמת מובהקות של 

  
 

  
 !!!בהצלחה

  


